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UVOD 

Nositelj zahvata, Komunalno poduzeće d.o.o. iz Križevaca, ima u planu zatvaranje 

postojećeg odlagališta otpada nakon zapunjavanja kapaciteta i proširenje odlagališta otpada na 

dio nove katastarske čestice, a sve u cilju daljnjeg odlaganja otpada do izgradnje Centra za 

gospodarenje otpadom kao i izgradnju novih objekata na proširenom dijelu lokacije kojima će se 

unaprijediti gospodarenje otpadom. 

Poduzeće IPZ Uniprojekt iz Zagreba je 1990. godine izradilo "Idejno rješenje sanitarne 

deponije krutih otpadaka za općinu Križevci i sanaciju postojeće deponije". 2003. godine za 

odlagalište otpada "Ivančino brdo" izrađena je Studija utjecaja na okoliš odlagališta otpada 1. 

kategorije „Ivančino brdo“ (IPZ Uniprojekt MCF d.o.o., Zagreb, 2003.) na temelju koje je 

Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva izdalo Rješenje o prihvatljivosti 

zahvata (KLASA: UP/I 351-02/03-06/0156, URBROJ: 531-05/04-DR-04-16 od 06. srpnja 

2004.) – PRILOG 2. Za odlagalište otpada su također izrađeni Elaborat o postojećem stanju kao i 

Plan zatvaranja odlagališta otpada. 

Ured državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji, Pododsjek za prostorno 

uređenje, graditeljstvo i imovinsko-pravne poslove, Ispostava Križevci, u rujnu 2004. godine 

izdao je Lokacijsku dozvolu, KLASA: UP-I-350-05/04-02/28, URBROJ: 2137-03/2-04-08. 

Lokacijska dozvola izdana je za zahvat u prostoru: gradnja odlagališta otpada sa svim pratećim 

građevinama na lokaciji „Ivančino brdo“ - Križevci  – PRILOG 3.  

 

U 2004. godini izrađen je Glavni projekt odlagališta otpada "Ivančino brdo" od strane 

tvrtke IPZ Uniprojekt MCF d.o.o. Ured državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji, 

Pododsjek za prostorno uređenje, graditeljstvo i imovinsko-pravne poslove, Ispostava u 

Križevcima, u travnju 2005. godine izdao je Građevinsku dozvolu KLASA:UP-I-361-03/05-

02/08, URBROJ: 2137-03/2-05-4 – PRILOG 4. 

U ožujku 2009. godine izrađen je tehnološki projekt uređenja dijela plohe za azbestni 

otpad na odlagalištu otpada „Ivančino brdo“. Uređenjem dijela odlagališta za prihvat azbestnog 

otpada nije došlo do promjena u odnosu na Glavni projekt sanacije odlagališta.  

Po dobivanju građevinske dozvole, započeli su radovi na sanaciji i uređenju odlagališta 

za nastavak odlaganja. Sanacija odlagališta završena je krajem 2008. godine na način da je stari 

dio odlagališta saniran i zatvoren (površina cca 1,1 ha). Uređena je nova ploha za odlaganje 

otpada površine cca 1,2 ha na kojoj je naknadno uređena ploha površine cca 700 m
2
 za odlaganje 

azbestnog otpada. 

 

S obzirom da je na postojećem odlagalištu otpada „Ivančino brdo“ moguće odlaganje 

otpada još cca godinu dana, planirana izmjena obrađena ovim Elaboratom u odnosu na zahvat 

obrađen Studijom/Glavnim projektom, odnosi se na proširenje odlagališta na dio k.č. 2385/12 

(površine cca 2 ha) na kojem će se izgraditi sljedeće: 

- prostor za odlaganje neopasnog otpada 

- prostor za obradu i odlaganje inertnog otpada (uključiva i kaseta za odlaganje  

  azbestnog otpada), te 

- pretovarna stanica radi transporta otpada do budućeg Centra za gospodarenje otpadom.  
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S obzirom na to da se sanacija i rekonstrukcija odlagališta nalazi u popisu Priloga II pod 

točkom 10.8. Sanacija i rekonstrukcija odlagališta Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš 

("Narodne novine", broj 64/08 i 67/09) izrađen je ovaj Elaborat zaštite okoliša.  

 

PODACI O NOSITELJU ZAHVATA 

Naziv i sjedište:  Komunalno poduzeće d.o.o. 

Ulica Drage Grdenića 7 

48260 Križevci 

MBS    3004465 

OIB:    87214344239 

Odgovorna osoba:  Goran Gregurek 

Izvadak iz sudskog registra PRILOG 1. 
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1. OPIS LOKACIJE ZAHVATA 

Lokacija odlagališta otpada „Ivančino brdo“ je dobro vizualno-estetski izolirana šumovitim 

karakteristikama terena, a od centra grada Križevaca udaljena je cca 5 km (Slike 1/1-1/2). Postojeće 

odlagalište zauzima površinu od cca 2,6 ha. Otpad se na lokaciji odlaže od 1957. godine. Vlasnik 

odlagališta je Komunalno poduzeće d.o.o.  

 

 

      Slika 1/1  Zemljopisni položaj zahvata (izvorno mjerilo M 1:25000) 

  lokacija zahvata 
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Slika 1/2  Ortofoto prikaz sadašnjeg stanja (Izvor: Geoportal) 

   

   lokacija odlagališta otpada 

 

Lokacija odlagališta otpada „Ivančino brdo“ nalazi se na k.č. 2396 k.o. Križevci (Slika 

1/3) koja je u vlasništvu Komunalnog poduzeća d.o.o. iz Križevaca. Proširenje odlagališta 

obuhvaćeno ovim Elaboratom izvršit će se na dio k.č. 2385/12 koja je u vlasništvu Republike 

Hrvatske. 
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Slika 1/3 Smještaj odlagališta otpada na katastarskoj čestici  

 

Od grada Križevaca do odlagališta otpada dolazi se asfaltiranom cestom Križevci – 

Apatovec dužine 2,6 km.  
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Slika 1/4 Pristup lokaciji  

   lokacija zahvata 
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2. OPIS ZAHVATA 

Zahvat na koji se odnosi ovaj Elaborat djelomično se mijenja u odnosu na zahvat obrađen 

Studijom/Glavnim projektom. S obzirom da na postojećem odlagalištu prostora ima za odlaganje 

otpada još cca godinu dana, u tom razdoblju potrebno je proširiti odlagalište na dio susjedne k.č. 

2385/12 (površine cca 2ha) gdje će se uredit prostor za odlaganje neopasnog otpada, prostor za 

obradu i odlaganje inertnog otpada (uključivo i kaseta za odlaganje azbestnog otpada) te će se 

izgraditi pretovarna stanica. Na ovaj način omogućio bi se nastavak odlaganja otpada do početka 

rada Centra za gospodarenje otpadom te bi se unaprijedio sustav gospodarenja otpadom na 

analiziranom području.  

Glavna izmjena u odnosu na zahvat obrađen Studijom/Glavnim projektom, odnosi se na: 

- proširenje na dio k.č. 2385/12 (površine cca 2 ha) gdje bi se: 

- uredio prostor za odlaganje neopasnog otpada  

- uredio prostor za obradu i odlaganje inertnog otpada (uključivo i kaseta za  

  odlaganje azbestnog otpada), te 

- izgradila pretovarna stanice radi transporta otpada do budućeg Centra za  

  gospodarenje otpadom.  

  

Tehnologija rada s otpadom ne mijenja se u odnosu na tehnologiju rada opisanu u Studiji 

o utjecaju na okoliš odnosno Glavnom projektu.   

Rad na proširenom dijelu odlagališta započeo bi nakon sanacije i zatvaranja postojećeg 

tijela odlagališta otpada ugradnjom završnog pokrovnog sloja. 

 

2.1. Zahvat predviđen Studijom/Glavnim projektom 

Studijom/Glavnim projektom je predviđena sanacija postojećeg dijela odlagališta otpada i 

njegovo zatvaranje te nastavak odlaganja na proširenom dijelu odlagališta. Ukupna površina 

Zahvata iznosi cca 2,6 ha. Postojeći dio odlagališta koji se sanira i zatvara, a na kojem se 

odlagao otpad, zauzima površinu od cca 1,1 ha, a prošireni dio na kojem će se otpad dalje 

odlagati iznosi cca 0,8 ha.  

 

Osnovni sadržaji odlagališta otpada 

Ulazno-izlazna zona 

Ulazno izlazna zona obuhvaća sve objekte predviđene za smještaj opreme i boravak 

radnika. Ovdje se nalaze: ulazna vrata, ograda, prateći objekti – objekt za zaposlene, garaža, 

parkiralište, plato za pranje vozila, taložnik i separator ulja, vodomjersko okno, sabirni bazeni te 

reciklažno dvorište sa taložnikom i separatorom ulja. 

Reciklažno dvorište je ograđeni i nadzirani prostor koji ima za osnovnu funkciju 

izdvojeno skupljanje korisnog i dijela štetnog otpada koji nastaje na području grada Križevaca, a 

izvor su mu domaćinstva, ugostiteljstvo i mali obrt. U njemu se izdvojeno može odložiti cijeli 

niz iskoristivog i opasnog otpada koji se, nakon što su skupljene veće količine, otprema krajnjim 

korisnicima na doradu ili obradu.  

Uz poseban nadzor tako odloženi otpad će biti iskorišten, odnosno sigurno zbrinut kao na 

primjer: otpadni papir i karton, otpadno staklo (ravno i ambalažno), otpadni metal, otpadni 

tekstil, otpadno drvo, glomazni otpad (bijela tehnika, olupine automobila, automobilske gume, 
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namještaj), zeleni otpad i sl. Dovezeni korisni i opasni otpadni materijal, građani mogu 

svakodnevno odlagati u reciklažno dvorište. 

Prostor tijela odlagališta za odlaganje otpada 

Rad na saniranom odlagalištu bazira se na odlaganju otpada u etažama. Dno prve etaže 

nalazit će se na uređenoj plohi pored odloženog otpada, na kojoj se izrađuju kasete (polja) za 

odlaganje novog otpada. Odloženi otpad poravnava se i sabija koliko je moguće, ublažava se 

nagib neuređenog odlagališta (sa sadašnjih 1:1, na nagib 1:3). Dio odloženog otpada pri tome će 

se premjestiti sa pokosa odlagališta i ugraditi će se u tijelo odlagališta, kako bi se dobio oblik 

prirodnog brežuljka.  

 

Paralelno s početkom sanacije na postojećem dijelu odlagališta, pristupa se provođenju 

deratizacije i dezinsekcije, uz istovremenu izgradnju obodnog kanala i glinenih nasipa na 

proširenom dijelu odlagališta. Nakon toga pristupa se postavljanju donjeg brtvenog sloja. On se 

sastoji od gline koeficijenta propusnosti k=10
-9

 m/s i HDPE folije. Na nabijenu glinu, s 

odgovarajućim padovima postavlja se HDPE folija koja se spaja dvostrukim varom. Na HDPE 

foliju se postavlja geotekstil na koji dolazi drenažni sloj za procjedne vode (batuda + drenažne 

cijevi). Drenažne cijevi postavljaju se uz rub kazete s otpadom. Na drenažni se sloj odlaže otpad. 

Za sve radove koristi se interna cesta. Izradit će se sustav obodnih kanala za prihvat oborinske 

vode, koje se slijevaju prema odlagalištu i s odlagališta (popunjenog). Obodnim kanalima voda 

će se odvoditi u kanal uz cestu.  

 

Tehnologija odlaganja otpada na saniranom odlagalištu sastoji se iz sljedećih osnovnih 

operacija, a koje se odvijaju tijekom radnog dana: 

 istresanje otpada na radnu površinu 

 rasprostiranje otpada u slojeve 

 zbijanje otpada 

 dnevno prekrivanje otpada inertnim materijalom ili alternativnim prekrivnim slojem 

(membrana izrađena iz LDPE folije sve do popunjavanja cijele kasete)  

 nakon popunjavanja jedne etaže međuetaža se prekriva slojem inertnog materijala 

 završno zatvaranje i ozelenjavanje. 

 

Otpad se do radnog polja dovozi vozilima za prijevoz otpada (specijalna namjenska 

vozila za prijevoz otpada, tzv. smećari, te autopodizačima za prijevoz kontejnera od 4,5 i 7 m
3
 

itd.). Vozilo ulazi na internu prometnicu do radnog polja te se privremenom prometnicom kreće 

do radnog polja. Otpad se s mjesta istresanja iz kamiona “smećara” ili autopodizača 

kompaktorom slojevito rasprostire preko radnog polja. Radno polje ima nagib od 1:3 ili blaži 

(nakon ublažavanja pokosa odlagališta). Postojeći kompaktor zbija otpad, a da bi se otpad dobro 

zbio potrebno je prijeći preko svakog polja otpada 4 – 7 puta. Dobrom zbijenošću otpada 

smanjuje se kasnije slijeganje, a i više otpada stane na pripremljeno polje. Odlaganje otpada 

počinje prvom etažom (visina etaže 2,5 m) i puni se otpadom, odnosno do razine nasipa. Prije 

početka odlaganja otpada oko svake etaže gradi se nasip visine 2,5 m. Druga etaža se nastavlja 

na prvu etažu do visine 5 m, treća do visine 7,5 m iznad terena itd.  

 

Na kraju radnog dana otpad treba prekriti dnevnim prekrivnim slojem (inertnim 

materijalom ili LDPE membranom za dnevno i privremeno prekrivanje otpada). Gornja ploha 

etaže prekriva se glinenim materijalom, koji se dobro nabije i izvodi s padom od  minimum 2 % 

prema krajevima. Tim slojem onemogućava se pristup glodavcima, insektima i pticama, te 

raznošenje laganog otpada, a osim toga, omogućeno je lakše kretanje vozila. Sam prekrivni 
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materijal djeluje kao filtar za neugodne mirise (npr. H2S, NH3). Kao inertni materijal koristi se 

glina, zemlja ili neki alternativni prekrivni materijal koji zadovoljava uvjete za odlaganje na 

odlagalište. 

 

Kao završni pokrovni sloj predviđen je "sendvič-sloj" koji se sastoji od: 

 izravnavajućeg sloja prekrivnog materijala  

 drenažnog sloja za plinove (min. 30 cm) 

 zaštitnog sloja geotekstila 

 brtvenog sloja – gline debljine 100 cm, k= 10
-9

 m/s 

 zaštitnog sloja geotekstila 

 drenažnog sloja za vode (min 50 cm) 

 rekultivirajućeg završnog pokrovnog sloja (min. 100 cm) 

 ozelenjavanja (trave). 

 

Prilikom odabira debljina pojedinih slojeva, vodilo se računa o mogućnosti otklizavanja, 

količini vlažnosti koja se može zadržati radi ozelenjavanja i sprječavanja nastajanja pukotina 

koja se javljaju isušivanjem. Dovoljna vlažnost, hranjivost i debljina završnog pokrovnog sloja 

omogućuju pravilan rast vegetacije pa su i posljedice procjeđivanja i erozije manje, a 

onemogućeno je prodiranje životinja i korijenja kroz pokrovni sloj. 

Najprije je potrebno postaviti izravnavajući sloj od homogenog materijala (građevinski 

otpadni materijali) koji se, uz izravnavanje, i nabija. Na ovaj sloj postavlja se drenažni sloj od 

batude i šljunka debljine 30 cm za plinove, koji je ujedno i dobra prepreka štakorima i ostalim 

glodavcima, a istovremeno, uz pravilno izvedene pokose, pomaže pri usmjeravanju plina na 

odzračnike. Kod zatvaranja odlagališta na svaki odzračnik ugradit će se biofilter (sloj komposta). 

Na drenažni sloj postavlja se zaštitni sloj geotekstila, na koji dolazi glina debljine 100 cm, 

koeficijenta vodopropusnosti k = 10
-9

 m/s. Na glinu se postavlja zaštitni sloj geotekstila. Za 

dreniranje oborinskih voda postavlja se drenažni sloj koeficijenta vodopropusnosti k = 10
-3

 m/s 

debljine sloja od 50 cm, što se onda prekriva rekultivirajućim slojem tla u koji se dodaju gnojiva. 

Na kraju se odlagalište ozelenjava. 

 

 Prostor oko odlagališta otpada 

 

Svrha ovog prostora je stvaranje zaštitne zone prema okolnom terenu, a služi 

ograničavanju ulaska neovlaštenih osoba, sprječavanju divljeg odlaganja otpada i raznošenja 

prašine. U ovoj zoni nalazi se sljedeće: 

 

 Ograda - visina žičane ograde je 200 cm. Ograda sprječava ulazak nepozvanim osoba, 

domaćim i divljim životinja na odlagalište. Uz ogradu je poželjno zasaditi trnovitu živicu. 

Ista je izgrađena oko postojećeg dijela lokacije. 

 Obodni kanal - služi za skupljanje oborinskih voda koje se slijevaju sa zatvorenog dijela 

odlagališta. Predviđen je betonski kanal trapeznog oblika. 

 Zeleni pojas - predviđa sadnju mladog drveća i grmlja, a tlo treba biti zatravnjeno. 

Predstavlja odličnu investiciju za dobre odnose sa okolnim stanovništvom. 

 Betonski vodonepropusni bazen (taložnica) volumena 60 m3 za skupljanje procjednih 

voda iz odlagališta.  
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Prostor za odlaganje azbestnog otpada  

 

Prema glavnom projektu odlagališta otpada „Ivančino brdo“ površina predviđena za 

odlaganje neopasnog otpada iznosi cca 0,8 ha. Projektom uređenja dijela plohe za odlaganje 

azbestnog otpada predviđeno je da se na tom dijelu posebno uredi dio površine cca 700 m
2
 za 

odlaganje azbestnog otpada (posebno odlagališno polje odvojeno od ostalog otpada na 

odlagalištu).  

 

Površina za odlaganje azbestnog otpada uređena je na dobro sabijenoj podlozi na kojoj su 

ugrađeni sljedeći slojevi brtvenog sustava:  

 HDPE – geomembrana (glatka/glatka), 2,5 mm  

 zaštitni geotekstil 1.200 g/m
2
  

 drenažni sustav (batuda + drenažne cijevi). 

 

Tehnologija odlaganja azbestnog otpada na pripremljenom dijelu odlagališta sastoji se iz 

sljedećih osnovnih operacija, koje se odvijaju tijekom radnog dana: 

 azbestni otpad dovozi se zaštićen folijom (ili zaštićen na drugi način) i odlaže se na 

pripremljenu radnu površinu  

 zbijanje otpada (samo krutog otpada kao npr. eternit ploče ili kanalizacijske cijevi i sl.). 

Otpad u praškastom stanju dolazi zaštićen od vanjskih utjecaja (omotan folijom ili sl.) te 

se kao takav odlaže na plohu odlagališta i prekriva inertnim materijalom.  

 dnevno prekrivanje azbestnog otpada inertnim materijalom uz obavezno vlaženje  

 završno zatvaranje i ozelenjavanje izvodi se u skladu s glavnim projektom odlagališta. 

 

Azbestni otpad se do pripremljenog polja dovozi vozilima za prijevoz otpada koja moraju 

biti opremljena tako da se spriječi rasipanje otpada i širenje prašine. Vozilo koje dovozi azbestni 

otpad nakon evidentiranja na ulaznoj porti kreće se po privremenoj cesti i preko nasipa dolazi do 

pripremljenog polja za prihvat azbestnog otpada. Otpad koji se dovozi mora biti obrađen 

površinskim očvršćivanjem ili postupkom otvrdnjavanja ili uništavanja azbestnih vlakana ili 

zapakiran tako da se spriječi oslobađanje azbestnih vlakana u okoliš. Slabo vezani azbestni otpad 

mora biti nepropusno zapakiran u ambalažu od polietilenske folije debljine najmanje 0,4 mm. 

Dovoz do mjesta namijenjenog za odlaganje azbestnog otpada mora biti uređen tako da se 

otpad s vozila neposredno pretovaruje na mjesto namijenjeno odlaganju otpada koji sadrži azbest 

(zabranjeno je istresanje ili izbacivanje azbestnog otpada iz vozila). Odlagatelj azbestnog otpada 

mora osigurati da se otpad ne raspršuje te da se po odlaganju odmah prekriva. Prilikom pretovara 

i postupanja s otpadom koji sadrži azbest nužno je pridržavati se propisanih uvjeta zaštite na 

radu, a djelatnici moraju imati odgovarajuću zaštitnu opremu i zaštitne maske, te položen 

odgovarajući tečaj za postupanje s otpadom koji sadrži azbest. 

Otpad koji se dovozi u praškastom stanju treba biti zapakiran. Odlaže se na 

pripremljenom dijelu odlagališta i svakodnevno prekriva slojem inertnog materijala (npr. zemlja 

debljine cca 30 cm). Kruti azbestni otpad koji se dovozi na odlagalište ukoliko nije pakiran treba 

prije odlaganja prskati vodom. Dovezeni kruti otpad odlaže se na pripremljeni dio odlagališta, 

prekriva slojem inertnog materijala koji se vlaži i sabija strojem.  

 

Azbestni otpad odlaže se u etažama. Sabijanje azbestnog otpada obavlja buldožer. Sabija 

se samo kruti azbestni otpad nakon prekrivanja slojem inertnog materijala, dok se azbestni otpad 

u praškastom stanju samo prekriva slojem inertnog materijala i ne sabija. Dnevno prekrivanje 

slojeva otpada je obavezna operacija prilikom provedbe ispravnog odlaganja otpada koji sadrži 

azbest. Ona se svakodnevno obavlja inertnim materijalom.   
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Slika 2.1/1 Situacija uređenog odlagališta prema građevinskoj dozvoli iz 2005. g., (M 1:1000) 
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Slika 2.1/2 Situacija saniranog (zatvorenog) odlagališta prema građevinskoj dozvoli iz 2005. g. (M 1:1000) 
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Slika 2.1/3 Situacija postojećeg stanja (M 1:1000) 
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2.2. Zahvat predviđen Elaboratom 

S obzirom da Centar za gospodarenje otpadom još nije izgrađen, a prostora za odlaganje 

otpada na postojećem odlagalištu ima za još cca godinu dana, potrebno je proširiti odlagalište 

kako bi se otpad mogao odlagati do uspostave Centra. U navedenom razdoblju (godina dana) 

postojeće tijelo odlagališta otpada će se zatvoriti (nakon zapunjavanja kapaciteta) ugradnjom 

završnog pokrovnog sloja te će se izvesti proširenje odlagališta na dio susjedne k.č. 2385/12 

(površine cca 2 ha), gdje će se urediti prostor za odlaganje neopasnog otpada, prostor za obradu i 

odlaganje inertnog otpada (uključivo i kaseta za odlaganje azbestnog otpada) te izgraditi 

pretovarna stanica radi transporta otpada do budućeg Centra za gospodarenje otpadom.  

Tehnologija rada s otpadom ne mijenja se u odnosu na tehnologiju opisanu u Studiji o 

utjecaju na okoliš odnosno Glavnom projektu. Predviđena je izgradnja pretovarne stanice i 

prostora za obradu i odlaganje inertnog otpada kojima će se unaprijediti gospodarenje otpadom.  

Rad na proširenom dijelu odlagališta otpada „Ivančino brdo“ započet će nakon sanacije i 

zatvaranja postojećeg tijela odlagališta za rad. 

Prostor za odlaganje neopasnog otpada 

Prostor za odlaganje neopasnog otpada sastoji se od odlagališta neopasnog otpada koje će 

se izgraditi u skladu s Pravilnikom o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i 

uvjetima rada za odlagališta otpada (NN 117/07, 111/11, 17/13, 62/13). Odlagalište neopasnog 

otpada započet će s radom nakon sanacije i zatvaranja postojećeg dijela odlagališta gdje se danas 

otpad svakodnevno odlaže.  

 

Na odlagalište neopasnog otpada čije će tijelo biti površine cca 0,7 ha odlagat će se 

neopasni otpad - komunalni i neopasni proizvodni otpad do uspostave Centra za gospodarenje 

otpadom. Procjenjuje se da će se ukupno odložiti cca 28.000 m
3
 otpada uzevši u obzir izdvojeno 

prikupljanje pojedinih komponenti otpada. 

 

Osnovni dijelovi odlagališta neopasnog otpada su: 

- „donji“ brtveni sloj 

- drenažni sustav 

- sustav otplinjavanja  

- pokrovni brtveni sustav. 

 

Tehnologija rada s otpadom ne mijenja se u odnosu na tehnologiju opisanu u Studiji o 

utjecaju na okoliš/Glavnom projektu. 

Nakon zapunjenja odlagališta neopasnog otpada izvest će se njegovo zatvaranje za rad 

ugradnjom završnog brtvenog sloja što će se izvestu u skladu s Pravilnikom o načinima i 

uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta otpada (NN 117/07, 

111/11, 17/13, 62/13).  

Prostor za obradu i odlaganje inertnog otpada 

Inertni otpad je otpad koji ne podliježe značajnim fizikalnim kemijskim i/ili biološkim 

promjenama, a određen je propisom iz članka 2. Zakona o otpadu (NN 178/04, 111/06, 60/08, 

87/09). Ploha za obradu i odlaganje inertnog otpada sastoji se od plohe gdje će se provoditi 
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obrada inertnog otpada (građevnog otpada) i odlagališta inertnog otpada (za odlaganje 

neiskoristivog građevnog otpada). 

Pod građevnim otpadom podrazumijeva se otpad koji nastaje prilikom izgradnje, 

rekonstrukcije, popravaka ili rušenja stambenih, poslovnih i ostalih objekata te otpad koji nastaje 

pri izgradnji cesta. Na lokaciju će se primat sljedeće vrste otpadnog materijala: beton, armirani 

beton, kamen, asfalt, cigla i crijep te žbuka. Neće se zaprimati sljedeći otpad: miješani građevni 

otpad, građevinska stolarija, keramičke pločice, iskop zemlje i dr. 

 

Osnovne operacije u postupanju s građevnim otpadom su: 

 vaganje i ulazna kontrola (na ulazu u lokaciju) 

 upućivanje na mjesto istovara 

 kontrola prilikom istovara otpada 

 drobljenje građevnog materijala 

 odvajanje metala 

 sijanje građevnog otpada    

 odlaganje materijala zavisno o vrsti i granulaciji na za to predviđeno mjesto 

 utovar obrađenog materijala za odvoz van ŽCGO. 

 

Na dijelu plohe gdje će se provoditi obrada građevnog otpada koristit će se mobilna 

drobilica. Vrsta i kapacitet ovisit će o vrsti materijala koji se obrađuje. Građevni materijal će se 

preko rešetke pomoću utovarivača usipati u drobilicu nakon čega se isti drobi te transportnom 

trakom prevoziti do sita, gdje se klasiranjem na sitima dobivaju različite frakcije/granulacije -4 

mm, 8/4 mm, 16/8 mm i +31,5 mm.  

 

Postrojenje za sitnjenje i klasiranje koristit će vlastiti dizel pogon. Odabrano drobilično 

postrojenje bit će opskrbljeno sustavom za otprašivanje (vrećasti filtar).  

 

Na slici 2.2/1 dat je shematski prikaz mobilnog drobiličnog postrojenja. 

 

 

Slika 2.2/1 Shematski prikaz mobilnog drobiličnog postrojenja 
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Reciklažom (oporabom) građevnog otpada dobiva se niz „novih materijala“. To su sortirani 

materijali (drvo, plasika, karton, metali i dr.), granulirani materijali, asfalt, sitni mineralni otpad i dr. 

Granulirani materijali imaju široku primjenu u građevinarstvu. Koriste se za gradnju zaštitnih 

nasipa protiv buke uz autoceste, za izradu kineta, izgradnju donjeg postroja cesta, poboljšanje 

karakteristika podloga, učvršćenje tla u slojevima bez veziva, učvršćenje poljskih puteva, 

uređenje parkirališta i sportskih terena, zimsko i slično posipanje cesta, poboljšanje tla, pri 

proizvodnji betona i dr. 

 

Sav neiskoristivi građevni otpad odlagat će se na odlagalište inertnog otpada koje će se 

izgraditi u skladu s u skladu s Pravilnikom o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama 

i uvjetima rada za odlagališta otpada (NN 117/07, 111/11, 17/13, 62/13). 

 

Osnovni dijelovi odlagališta inertnog otpada su: 

-  „donji“ brtveni sloj 

- drenažni sustav 

- pokrovni brtveni sustav. 

 

„Donji“ brtveni sloj odlagališta uredit će se u skladu s „Pravilnikom o načinima i 

uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta otpada“ (NN 117/07, 

111/11, 17/13, 62/13). Donji sloj može biti svaki materijal koji zadovoljava uvjete iz Pravilnika o 

načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta otpada (NN 

117/07, 111/11, 17/13, 62/13).  

 

Zatvaranje odlagališta inertnog otpada izvest će se ugradnjom završnog pokrovnog sloja 

koji će imat iste slojeve kao i kod odlagališta neopasnog otpada izuzev drenažnog sloja za 

plinove. 

 

Na dijelu prostora za odlaganje inertnog otpada uredit će se kaseta za odlaganje 

azbestnog otpada (posebno odlagališno polje odvojeno od ostalog otpada na odlagalištu). 

Kaseta će se urediti u skladu sa zakonskim propisima. Tehnologija odlaganja azbestnog otpada 

ne mijenja se u odnosu na tehnologiju opisanu u Projektu uređenja dijela plohe za azbestni otpad. 

Pretovarna stanica 

Prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o otpadu (NN 111/06), pretovarna 

stanica (transfer stanica) je građevina za privremeno skladištenje, pripremu i pretovar otpada 

namijenjenog transportu prema Centru za gospodarenje otpadom.  

Otpad se u pretovarnu stanicu dovozi raznim vrstama vozila koja su specijalizirana za 

skupljanje otpada (smećari, autopodizači ili navlakači rolo-kontejnera). U pretovarnoj stanici 

dovezeni otpad se predobrađuje, tj. nakon prešanja prebacuje u veće kontejnere ili na veća vozila 

te se vozi na lokaciju Centra za gospodarenje otpadom.  
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Slika 2.2./2 Shematski prikaz pretovarne stanice 
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Slika 2.2/1 Shema proširenja sa zonama 
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Slika 2.2/2 Situacija uređenog odlagališta proširenja (M 1: 1000) 
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Slika 2.2/3 Situacija zatvorenog odlagališta proširenja (M 1: 1000) 
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3. OPIS LOKACIJE ZAHVATA I OKOLIŠA 

3.1. PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA 

3.1.1. Izmjene i dopune prostornog plana Koprivničko-križevačke županije  

U članku 11. navodi se da se poglavlje 9. Postupanje s otpadom u potpunosti mijenja, te 

se iznosi u nastavku: 

 

9.1. Na području Županije potrebno je uspostaviti Cjeloviti sustav gospodarenja otpadom 

(CSGO) koji integrira suvremene metode zbrinjavanja otpada s naglaskom na najveću moguću 

redukciju broja odlagališta. 

 

9.2. U ostvarenju koncepta redukcije broja odlagališta potrebno je stimulirati međusobnu 

suradnju jedinica lokalne samouprave na način da što veći broj općina/gradova uspostavi i koristi 

minimalan broj zajedničkih deponija po principu „više općina/gradova – jedna deponija“ umjesto 

principa „jedna općina/grad – jedna deponija“ koji ne udovoljava načelima krajobrazne 

ekologije. Tendencija je dugoročno realizirati najviše jednu građevinu namijenjenu oporabi, 

skladištenju i zbrinjavanju komunalnog i inertnog otpada na prostoru Županije i to u obliku 

regionalnog Centra za gospodarenje otpadom (RCGO) sa nekoliko pretovarnih stanica – lokalnih 

centara. 

 

9.3. Regionalni Centar za gospodarenje otpadom predstavlja središte cjelovitog zbrinjavanja 

otpada te uključuje sve metode oporabe otpada, uključujući termičku, mehaničko-biološku 

obradu otpada, postojanje sortirnice te drugih potrebnih objekata suvremenog gospodarenja 

otpadom čije će se uvođenje prethodno preispitati redovitom procedurom (procjena utjecaja na 

okoliši monitoring), a prostor urediti, organizirati i održavati u skladu s propisima. 

 

9.3. Regionalni Centar za gospodarenje otpadom predstavlja središte cjelovitog zbrinjavanja 

otpada te uključuje sve metode oporabe otpada, uključujući termičku, mehaničko-biološku 

obradu otpada, postojanje sortirnice te drugih potrebnih objekata suvremenog gospodarenja 

otpadom čije će se uvođenje prethodno preispitati redovitom procedurom (procjena utjecaja na 

okoliši monitoring), a prostor urediti, organizirati i održavati u skladu s propisima. 

 

9.4. Do uspostave RCGO potrebno je omogućiti rad minimalnom broju „službenih“ deponija 

koje udovoljavaju barem dijelu kriterija sanitarnih odlagališta dok preostale treba hitno sanirati i 

zatvoriti. Ovu odluku mora slijediti i obveza organizacije odvoza otpada od domaćinstava koja 

treba težiti 100 %-tnoj obuhvatnosti. 

 

9.5. Sve preostale divlje deponije, odnosno odlagališta lokalnog tipa koje su redom malog 

ukupnog kapaciteta (ispod 40.000 m
3
) potrebno je sanirati, rekultivirati i zatvoriti tj. prekinuti 

odlaganje na istu lokaciju te preusmjeriti tokove otpada na neko od postojećih sanitarnih 

„službenih“ deponija ili tzv. deponija u fazi legalizacije (započela izrada dokumentacije i/ili 

sanitarno uređenje terena za odlaganje otpada). 

 

Za sanaciju i zatvaranje navedenih divljih deponija, potrebna dokumentacija obuhvaća sanacijski 

program onečišćenog područja. 
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9.6. U PPŽ se utvrđuju slijedeće lokacije postojećih legalnih odlagališta komunalnog i inertnog 

otpada (postoji lokacijska, građevinska dozvola) u uporabi: 

 odlagalište „Piškornica“, Općina Koprivnički Ivanec 

 odlagalište „Ivančino brdo“, Grad Križevci 

 odlagalište “Gaić“, Općina Molve. 

 

9.8. Za izgradnju Regionalnog centra za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske 

određuje se lokacija „Piškornica“ na području općine Koprivnički Ivanec. 

 

9.9. Sve lokacije postojećih službenih odlagališta komunalnog otpada, odlagališta u fazi 

legalizacije i novopredloženih lokacija odlagališta (točka 9.6. i 9.8.) koje će se koristiti 

prvenstveno kao lokalne deponije u razdoblju do uspostave RCGO, ujedno su potencijalne 

lokacije smještaja drugih sadržaja vezanih uz zbrinjavanje otpada CSGO (sve metode 

obrade/oporabe otpada, skladištenje otpada, pretovarne stanice, prikupljališta otpada, sortirnice, 

kompostane, reciklažni centri i dr.). 

 

9.10. Uspostava što cjelovitijeg sustava primarne reciklaže podrazumijeva stvaranje optimalne 

mreže reciklažnih dvorišta za prikupljanje što većeg broja sirovinskih materijala i osiguravanje 

preduvjeta za proširivanje sustava odvajanja otpada već na mjestu nastanka u domaćinstvima i 

proizvodnim procesima koji ovaj sustav još nisu uveli. 
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LEGENDA: 
 

 
 

Slika 3.1.1./1 Izvod iz prostornog plana Koprivničko-križevačke županije– Kartografski 

prikaz 1. Korištenje i namjena prostora 

 

 

3.1.2. Prostorni plan grada Križevaca  

 

Zahvat se u Prostornom planu uređenja Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada 

Križevaca", brojevi 3/05, 1/07, 1/11) nalazi u zoni Š1 – gospodarska šuma. 
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LEGENDA: 

 

 

Slika 2.1.2./1 Izvod iz II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Križevaca 

– Kartografski prikaz 1 -Korištenje i namjena površina 
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LEGENDA: 

 

Slika 2.1.2./2 Izvod iz II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Križevaca 

– Kartografski prikaz 2 –Infrastrukturni sustavi 
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3.2. BIORAZNOLIKOST 

3.2.1. Zaštićene prirodne vrijednosti 

Na lokaciji zahvata nema zaštićenih područja u smislu Zakona o zaštiti prirode (NN 

80/13). Na udaljenosti cca 3,9 km jugozapadno od lokacije nalazi se park šuma Župetnica 

Križevci – park kraj Poljoprivredne škole, a na udaljenosti cca 7,1 km sjeverozapadno od 

lokacije nalazi se značajni krajobraz Kalnik. 

 

Slika 3.2.1./1 Izvod iz karte zaštićenih područja RH 
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3.2.2. Staništa, flora, fauna 

Staništa 

Prema izvodu iz karte staništa Republike Hrvatske (Slika 3.2.2./1) i klasifikaciji staništa, 

lokacija zahvata se nalazi na prostoru mješovitih hrastovo-grabovih i čistih grabovih šuma (E31).  

Južno od lokacije zahvata (unutar 1000 m) nalaze se još javne neproizvodne kultivirane 

zelene površine i gradske stambene površine. 

I81 – Javne neproizvodne kultivirane zelene površine 

J22 – gradske stambene površine 

A221 - Povremeni vodotoci – vodotoci u kojima je protok prekinut dijelom godine, 

ostavljajući korito suhim ili s bazenčićima. 

 

Flora 

Odlagalište otpada "Ivančino brdo" nalazi se u središtu šumskog kompleksa okruženo 

odjelima 19a i 21c u Gospodarskoj jedinici "Križevačke prigorske šume" Šumarije Križevci.  

 

Odjel 19a, koji sa tri strane omeđuje odlagalište, čini subasocijacija šume hrasta lužnjaka 

i običnog graba s bukovom (Carpino betuli – Quercetum roboris fagetosum, Rauš 1971). 

Sastojina je stara oko 110 godina. Sklop je nepotpun. Površina odsjeka je 19,89 ha; nagib 5–15°, 

a ekspozicija istočna. Nadmorska visina odsjeka je od 140 do 175 m.n.v. Tlo je lesivirano. U 

strukturi sastojine hrast lužnjak (Quecus robur) čini 55 %, što iznosi 224 m
3
/ha. Obični grab 

(Carpinus betulus) čini 26 % ili 107 m
3
/ha, obična bukva (Fagus sylvatica) 19 % što čini 76 

m
3
/ha. Ostale vrste su tek 1 % udjela. Ukupno je drvna zaliha po hektaru 411 m

3
/ha. Godišnji 

tečajni prirast je 6,5 m
3
/ha, od čega na hrast lužnjak otpada 3,4 m

3
/ha. 

  

Lužnjakovo-grabova šuma s bukvom je reliktna zajednica, koja dolazi u nizinskim 

predjelima Hrvatske, u sklopu s tipičnom šumom hrasta lužnjaka i običnog graba. Razvija se 

isključivo na mikrouzvisinama (gredama) izvan dohvata poplavne vode, gdje se bukva zadržala 

još iz subboreala, jer se u tom razdoblju spustila vrlo nisko u ravnicu i zaposjela današnja 

staništa hrasta lužnjaka. 

  

Ova subasocijacija, nastala tijekom stoljetnih promjena klime, nekada je zauzimala 

mnogo veća prostranstva u Panonskoj nizini. Tlo je ocjedito, ali svježe, slabo kiselo do 

neutralno, tipa nizinskog pseudogleja. U fenološkom pogledu ta se fitocenoza odlikuje ranim 

listanjem graba i bukve, a tek desetak dana poslije toga prolistava i hrast lužnjak. 

  

U sloju drveća postoje hrast lužnjak (Quercus robur), obična bukva (Fagus sylvatica) i 

obični grab (Carpinus betulus), trešnju (Prunus avium), rjeđe hrast kitnjak (Quercus petraea) i 

klen (Acer campestre). Sloj grmlja nije osobito razvijen. Tvore ga obični grab (Carpinus 

betulus), lijeska (Corylus avellana), svib (Cornus sanguinea), likovac (Daphne mezereum), 

obična kurika (Eunonymus europaeus), klen (Acer campestre), glogovi (Crataegus sp.), crna 

bazga (Sambucus nigra) i dr. 

  

Po svom sastavu u sloju prizemnog rašća ta se šuma znatno razlikuje od tipične šume 

hrasta lužnjaka i običnog graba, prije svega po razlikovnim vrstama: bukva (Fagus sylvatica), 

resulja (Mercurialis perenis), lukovičasta režuha (Cardamine bulbifera), trolisna režuha 

(Cardamine trifolia), crijemuž (Allium ursinum), dlakava bekica (Luzula pilosa), dvolistak 
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(Maianthemum bifolium), jetrenka (Anemone hepatica), širokolisna veprina (Ruscus 

hypoglosum), kupina (Rubus hirtus) i dr. 

 

 U sloju prizemnog rašća najčešće su, osim već spomenutih razlikovnih vrsta i Mycelis 

muralis, broćika (Galium odoratum), kopitnjak (Asarum europaeum), šumski šaš (Carex 

sylvatica), blaženak (Geum urbanum), zdravčica (Sanicula europaea), kukavičica (Lathyrus 

vernus), obična šumarica (Anemone nemorosa), kozlac (Arum maculatum), te manje-više sve 

mezofilne vrste iz tipične subasocijacije. 

  

U ovom odsjeku stabla hrasta i bukve su uglavnom krošnjata i rašljasta, velikih 

dimenzija. Bukva i kitnjak prevladavaju na višem zapadnom dijelu, dok lužnjak s grabom u 

nižem istočnom dijelu odsjeka. Grab dolazi u podstojnoj etaži. Mjestimično ime dosta gustog 

podrasta bukve i hrasta. 

  

Odsjek 21c nalazi se preko puta prilazne ceste i odlagališta otpada, tako da nema direktan 

doticaj s odlagalištem, ali je u neposrednoj blizini. Čini ga subasocijacija tipične šume hrasta 

lužnjaka i običnog graba (Carpino betuli – Quercetum roboris typicum, Rauš 1969). Odsjek je 

površine 7,50 ha, starosti oko 70 godina, sklop je nepotpun, a na nadmorskoj je visini 150 m.n.v. 

Prevladavaju pseudoglejna tla. U strukturi sastojina hrast lužnjak (Quercus robur) čini 7 1%, što 

iznosi 252 m
3
/ha; obični grab (Carpinus betulus) 4 % ili 15 m

3
/ha; dok su ostale vrste 

zastupljene s 25 % ili 89 m
3
/ha, što čini ukupnu drvnu zalihu od 356 m

3
/ha. Godišnji tečajni 

prirast je 8 m
3
/ha, a od toga na hrast lužnjak otpada 5,6 m

3
/ha. 

  

Ovo je jedna od najpoznatijih i najbolje istraženih naših šumskih zajednica 

rasprostranjenih u nizinskom dijelu Hrvatske. U toj šumi tlo nije izvrgnuto poplavi, ali je ono 

zimi zasićeno vodom. Ona se javlja na ocjednim terenima koji su međusobno dovoljno svježi. 

Razvijena je na mikrouzvisinama, tzv. gredama, na pseudoglejnom tlu, koje je slabo kiselo do 

neutralno.  

 

Fenološki ritam šume ogleda se u tome što u ovisnosti o vremenskim prilikama, koncem 

ožujka ili početkom travnja obični grab počinje prvi listati, a poslije njega listaju klen, lipa, 

glogovi, a najkasnije hrast lužnjak. 

 

Sloj drveća pokriva 90 – 100 % površine s izrazito razvijenim i sporednim slojem. Čine 

ga hrast lužnjak (Quercus robur), obični grab (Carpinus betulus), klen (Acer campestre), 

malolisna lipa (Tilia cordata), divlja kruška (Pyrus pyraster), poljski jasen (Fraxinus 

angustifolia), divlja trešnja (Prunus avium) i dr.  

 

Sloj grmlja je dosta slabo razvijen i pokriva 10 – 20 % površine, a tvore ga obična kurika 

(Euonymus europaeus), klen (Acer campestre), glogovi (Crataegus sp.), svib (Cornus 

sanguinea), divlja kruška (Pyrus pyraster), lijeska (Corylus avellana), crna bazga (Sambucus 

nigra), ruža (Rosa arvensis) i dr. 

  

Sloj prizemnog rašća pokriva 20 – 80 % površine i nije osobito bogat s obzirom na broj 

vrsta. To su: visibaba (Galanthus nivalis), šafran (Crocus vernus), šumarica (Anemone 

nemorosa), bršljan (Hedera helix), žuti gavez (Symphitum tuberosum), šumska broćika (Galium 

sylvaticum), šumski šaš (Carex sylvatica), kopitnjak (Asarum europaeum), pjegavi kozlac (Arum 

maculatum), kopriva (Urtica dioica), kupina (Rubus hirtus), lazarkinja (Galium odoratum), 

petrov križ (Paris quadrifolia), mala pavenka (Vinca minor) i dr. 
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 Ova srednjodobna sastojina hrasta lužnjaka s grabom nejednake je debljinske strukture. 

Lužnjakova stabla su srednje kakvoće, krošnje pokazuju znakove oštećenja i sušenja. Grab se 

nalazi u podstojnoj etaži s pojedinim stablima iz panja. Stabla poljskog jasena (Fraxinus 

angustifolia) su deblja i krošnjasta. 

  

Od unešenih vrsta (umjetno podignutih) dolazi crni orah (Juglans nigra), američki jasen 

(Fraxinus americana) čija su stabla tanja i s manjom krošnjom, te obični bor (Pinus sylvestris). 

  

Odlagalište otpada je s tri strane omeđeno šumom što je vrlo značajno u estetsko 

vizualnom rješenju, odnosno, u funkciji pokrivanja vizure (pogleda) na odlagalište. 

  

Međutim, osim ove značajne su i sljedeće funkcije u odnosu na odlagalište otpada: 

 djelomično sprečavanje širenja neugodnog mirisa na neposredna naselja – tampon zona, 

 pročišćavanje i filtriranje vode u tlu koja može biti dijelom onečišćena ocjednim vodama 

s odlagališta, 

 tampon zona – sprečavanje širenja prašine (krutih čestica) s odlagališta otpada, 

 vjetrozaštitna uloga i sprečavanje raznošenja lakšeg otpada po okolišu, 

 tampon zona – smanjenje buke od mehanizacije na radovima uređenja odlagališta 

(hrpanje, razvlačenje, zatrpavanje i dr.). 

 

 

Fauna 

Životinjski svijet u okolišu odlagališta nosi pečat srednjoeuropske faune s velikom 

nazočnošću ptičjih vrsta, u manjoj mjeri velikih sisavaca (srna obična (Capreolus capreolus L.) i 

nekoliko vrsta malih sisavaca među kojima prevladavaju glodavci s periodički velikim 

populacijama.  

 

Gmazovi su malobrojni vrstama i brojnošću populacija. Pored sljepića (Anguis fragilis 

L.) i bjelice obične (Elaphe longissima Laurenti) nazočna je i barska kornjača (Emys orbicularis 

L.) te livadna gušterica (Lacerta agilis).  

 

Među vodozemcima prevladavaju žabe (Bufo sp.), te obični daždevnjak (Salamandra 

salamandra) izvan livadnih površina. Kao posljedica velike krajobrazne raznolikosti i različitog 

biljnog pokrivača, u životinjskom svijetu najviše su zastupljeni kukci, koji ujedno spadaju u 

zaštićene vrste, i to: jelenak (Lucanus cervus L.), šumski mrav (Formica rufa L.), prugasto 

jedarce (Papilio podalirius L.), lastin rep (Papilio machaon L.,  mala prelijevalica (Apatura ilia 

Schiff.), velika prelijevalica (Apatura iris L.) i veliki topolnjak (Limenitis populi L.);  raznih 

redova i porodica. Na lokaciji odlagališta mogu se vidjeti galebovi (Laridae), koji tu dolaze u 

potragu za hranom.  

 

U vegetacijskom periodu područje oko odlagališta, a naročito šumska sastojina, može biti 

obitavalište za sve vrste divljači. Međutim, kako se na ovoj lokaciji otpad odlaže od 1957. 

godine i odlagalište je ograđeno, a otpadom radi kompaktor te dolaze kamioni smećari i 

autopodizači, dolazak životinjskih vrsta na ovu lokaciju je smanjen tim prije što se otpad 

prekriva inertnim materijalom.  
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Slika 3.2.2./1 Izvod iz karte staništa RH 
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3.2.3. Ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu 

 

Prema Zakonu o zaštiti prirode (NN 80/13), ekološka mreža je sustav međusobno 

povezanih ili prostorno bliskih ekološki značajnih područja, koja uravnoteženom 

biogeografskom raspoređenošću značajno pridonose očuvanju prirodne ravnoteže i 

bioraznolikosti. Ekološka mreža se proglašava u svrhu očuvanja i ostvarivanja povoljnog stanja 

divljih vrsta ptica i njihovih staništa, drugih divljih vrsta životinja i biljaka i njihovih staništa, 

kao i stanišnih tipova, od osobitog značaja za Europsku uniju i Republiku Hrvatsku. Područja 

ekološke mreže obuhvaćaju i područja značajna za očuvanje migratornih vrsta ptica, osobito 

močvarna područja od međunarodne važnosti. Ekološkom mrežom u smislu ovoga Zakona 

smatraju se područja Natura 2000. 

 

NATURA 2000 osnovni je program u politici zaštite prirode Europske Unije. Ona 

obuhvaća mrežu zaštićenih područja zemalja članica Europske Unije. Navedena zaštićena 

područja važna su zbog očuvanja ugroženih vrsta i stanišnih tipova navedenih u dodacima 

Direktive o staništima i Direktive o pticama (Council Directive 92/43/EEC; Coucil Directive 

79/409/EEC). Sukladno Direktivi o staništima neka područja su vrednovana posebno sa 

stanovišta zaštite divljih svojti i stanišnih tipova kao ciljeva očuvanja - Posebna područja zaštite 

(Special Areas of Conservation - SAC) ili SAC NATURA 2000 područja.  

 

Sukladno Direktivi o pticama, neka područja su vrednovana posebno sa stanovišta zaštite 

ptica kao ciljeva očuvanja područja - Posebno zaštićena područja (Special Protected Areas-SPA) 

ili SPA NATURA 2000 područja. 

 

3.2.3.1. Opis područja i ciljeva očuvanja ekološke mreže na koje je moguć utjecaj 

 

Postojeće odlagalište otpada “Ivančino brdo” nalazi se cca 5 km od centra grada 

Križevaca u području koje obuhvaća mješovite hrastovo-grabove i čiste grabove šume (E31). 

 

Prema izvodu iz Karte ekološke mreže Republike Hrvatske (Slika 3.2.3./1) vidljivo je da 

se područje zahvata – odlagalište otpada „Ivančino brdo“ nalazi izvan područja ekološke mreže 

RH. Najbliže važno područje za divlje svojte i stanišne tipove – HR 2000579 Kalnik nalazi se na 

zračnoj udaljenosti cca 7,1 km sjeverozapadno od lokacije odlagališta otpada. Na udaljenosti cca 

13,5 km od lokacije odlagališta otpada nalazi se važno područje za divlje svojte i stanišne tipove 

HR2000615 Livade uz vodotok Vuna (Preseka). Međunarodno važno područje za ptice proteže 

se sjeverno i istočno od lokacije odlagališta otpada, najbliže udaljenosti cca 5 km.  

 

U tablici 3.2.3/1 prikazuje se udaljenost lokacije zahvata od područja ekološke mreže. 

 

Tablica 3.2.3/1 – Udaljenost lokacije zahvata od područja ekološke mreže 

Šifra i naziv područja Ciljevi očuvanja Smjernice 
zaštite 

Udaljenost od 
zahvata (m) 

Važna područja za divlje svojte i stanišne tipove 

 
HR2000615 
Livade uz vodotok    
Vuna (Preseka) 

 
Mezofilne livade Srednje Europe (NKS     
šifra C.2.3.)   
Vlažne livade Srednje Europe (NKS šifra  
C.2.2.) 

 
 

30; 115-119 

 
 

13.500 

 
HR2000579 
Kalnik 

 
Termofilna šuma hrasta kitnjaka s crnim   
grahorom (NKS šifra E.3.4.1; NATURA  

 
 

11; 18; 30; 115-118; 

 
 

7.100 
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Šifra i naziv područja Ciljevi očuvanja Smjernice 
zaštite 

Udaljenost od 
zahvata (m) 

Važna područja za divlje svojte i stanišne tipove 

 91M0) 
Šuma hrasta kitnjaka i običnog graba s  
vlasuljom (NKS šifra E.3.1.6; NATURA  
91L0) 
Suhi kontinentalni travnjaci (Festuco- 
Brometea) (NATURA 6210) 
Karbonatne stijene s hazmofitskom  
vegetacijom (NATURA 8219) 
  

121; 122; 124; 125; 
127; 128, 

Međunarodno važna područja za ptice 

HR1000008 
Bilogora i Kalničko  
gorje 

bjelovrata muharica (Ficedula albicollis) 
mala muharica (Ficedula parva) 
škanjac osaš (Pernis apivorus) 
crvenoglavi djetlić (Dendrocopos  
medius) 

7; 8; 9; 4000; 5.000 

 

Smjernice za mjere zaštite za područja ekološke mreže 

7 Regulirati lov i spriječiti krivolov 

8 Ograničiti širenje područja pod intenzivnim poljodjelstvom 

9 Osigurati poticaje za tradicionalno poljodjelstvo i stočarstvo 

11 Pažljivo provoditi turističko rekreativne aktivnosti 

18 Sprječavati zaraštavanje travnjaka 

30 Osigurati poticaje za očuvanje biološke raznolikosti (POP) 

115 Gospodariti travnjacima putem ispaše i režimom košnje, prilagođenim stanišnom tipu, uz prihvatljivo 
korištenje sredstava za zaštitu bilja i mineralnih goriva 

116 Očuvati biološke vrste značajne za stanišni tip; ne unositi strane (alohtone) vrste i genetski 
modificirane organizme 

117 Očuvati povoljni omjer između travnjaka i šikare, uključujući i sprječavanje procesa sukcesije 
(sprečavanje zaraštavanja travnjaka i cretova i dr.) 

118 Očuvati povoljnu nisku razinu vrijednosti mineralnih tvari u tlima suhih i vlažnih travnjaka 

119 Očuvati povoljni vodni režim, uključujući visoku razinu podzemne vode na područjima cretova, vlažnih 
travnjaka i zajednica visokih zeleni 

121 Gospodarenje šumama provoditi sukladno načelima certifikacije šuma 

122 Prilikom dovršnoga sijeka većih šumskih površina, gdje god je to moguće i prikladno, ostavljati manje 
neposječene površine 

124 U gospodarenju šumama osigurati produljenje sječive zrelosti zavičajnih vrsta drveća s obzirom na 
fiziološki vijek pojedine vrste i zdravstveno stanje šumske zajednice 

125 U gospodarenju šumama izbjegavati uporabu kemijskih sredstava za zaštitu bilja i bioloških kontrolnih 
sredstava (control agents); ne koristiti genetski modificirane organizme 

4000 E. Šume 

 

Navedene smjernice nisu primjenjive na predmetni zahvat. 

 

Na slici 3.2.3/1 prikazuje se smještaj zahvata u odnosu na ekološku mrežu RH.  
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Slika 3.2.3./1 Izvod iz karte ekološke mreže RH 

3.2.3.2. Važna područja za divlje svojte i stanišne tipove 

 
Šifra i naziv područja Ciljevi očuvanja Mogući utjecaj zahvata 

Važna područja za divlje svojte i stanišne tipove 

 
HR2000615 
Livade uz vodotok    
Vuna (Preseka) 

 
Mezofilne livade Srednje Europe (NKS     
šifra C.2.3.)   
Vlažne livade Srednje Europe (NKS šifra  
C.2.2.) 

 

Planirani zahvat je od ovog 
područja udaljen cca 
13,5km stoga se ne 
očekuje utjecaj na 
navedenu vrstu. 

 
HR2000579 
Kalnik 
 

 
Termofilna šuma hrasta kitnjaka s crnim  grahorom  
(NKS šifra E.3.4.1; NATURA 91M0) 
Šuma hrasta kitnjaka i običnog graba s vlasuljom (NKS  
šifra E.3.1.6; NATURA 91L0) 

 

Planirani zahvat je od ovog 
područja udaljen cca 7,1km 
stoga se ne očekuje utjecaj 
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Suhi kontinentalni travnjaci (Festuco-Brometea)  
(NATURA 6210) 
Karbonatne stijene s hazmofitskom  vegetacijom  
(NATURA 8219) 
  

na navedenu vrstu. 

 

 

3.2.3.3. Međunarodno važna područja za ptice 

 
Šifra i naziv područja Ciljevi očuvanja Mogući utjecaj zahvata 

 Međunarodno važna područja za ptice 

 
HR1000008 
Bilogora i Kalničko  
gorje 

 
bjelovrata muharica (Ficedula albicollis)  
mala muharica (Ficedula parva)  
škanjac osaš (Pernis apivorus)  
crvenoglavi djetlić (Dendrocopos medius) 

 

Planirani zahvat je od ovog 
područja udaljen cca 5 km 
stoga se ne očekuje utjecaj 
na navedenu vrstu. 

 

 

Navedene vrste ptica prema Pravilniku o proglašavanju divljih svojti zaštićenim i strogo 

zaštićenim (NN 99/09) nalaze se na popisu zaštićenih i strogo zaštićenih vrsta u Republici 

Hrvatskoj. 

 

Zaključak 

 

Temeljem svega navedenog, vidljivo je da s obzirom na udaljenost od zaštićenih 

područja, planirani zahvat neće imati utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke 

mreže. 
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3.3. GEOLOŠKE ZNAČAJKE 

Šire područje lokacije odlagališta otpada "Ivančino brdo" izgrađuju taložne stijene 

kvartarne starosti. Površinsko rasprostranjenje litostratigrafskih članova kao i njihov opis 

preuzeti su iz doktorske disertacije I. Hećimovića (1995), te djelomično nadopunjeni vlastitim 

terenskim rekognosciranjem. 

 

Prapor (l-Q1) 

Prapor je široko rasprostranjen na površini razmatranog područja. Prekriva morfološki 

uzdignute dijelove terena i najzastupljeniji je sediment. Sastoji se od mješavine gline i silta s 

promjenjivim udjelom sitnozrnastog pijeska. Nastao je u najvećem dijelu eolskim transportom 

praha, silta i sitnozrnastog pijeska. Sedimentacija se odvijala u nekoliko faza za vrijeme hladnih 

razdoblja tijekom kvartara. Debljina prapora u razmatranom području može dosegnuti i više od 

20 metara. Lokacija odlagališta otpada smještena je u ovim naslagama. 

 

Fluvijalno jezerski sedimenti (a,j-Q1) 

Ove su naslage dostupne promatranju u područjima sjeveroistočno i jugozapadno od 

odlagališta, gdje izgrađuju dolinska područja. Najčešće zastupljeni litotipovi su šljunci, pijesci i 

gline. Dobro su uslojeni, a debljina slojeva varira od nekoliko centimetara do više od jednog 

metra. Na temelju taložnih tekstura može se zaključiti da su ovi sedimenti donošeni vodama 

tekućicama i odlagani u jezerskom taložnom okolišu. Petrografski sastav klasta upućuje da je 

izvorišno područje za šljunke i pijeske bio Kalnik. Najzastupljeniji su klasti dolomita, 

vapnenaca, vapnenačkih breča, spilita i pješčenjaka. Njihova debljina može dosegnuti do 

pedesetak metara. 

 

Aluvij rijeka i potoka (a-Q2) 

Široke doline kojima teku vodotoci s Kalnika prema jugu zapunjene su potočnim 

nanosom. Ove su naslage vezane za procese trošenja, spiranja i transporta klastičnog materijala 

iz prostranog zaleđa  na sjeveru (područje Kalnika) prema zaravnjenijem dijelu terena na jugu. 

Zbog toga ovi talozi imaju raznovrstan petrografski sastav i promjenjivu granulometriju. 

Prevladavaju šljunčano-pjeskoviti litotipovi te siltovi i siltne gline. Miješanje litotipova u svim 

omjerima je redovita pojava, kao i česta lateralna i vertikalna izmjena litotipova. Debljina nanosa 

potoka najčešće iznosi 1-2 metra, ali lokalno može preći i više metara. U tom slučaju u njemu 

mogu biti i podzemne vode (nanos potoka Kamešnice kod Vratna – neposredno izvan 

razmatranog područja). 
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Slika 3.3./1 Geološka karta šireg područja lokacije odlagališta otpada, M 1:50000 

(Hećimović, I., 1995) 

 

Istražni geotehnički i hidrotehnički radovi provedeni su na odlagalištu otpada 1989. 

godine od strane Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, OOUR Institut za 

geotehniku Varaždin. Terenskim geotehničkim istražnim radovima, hidrogeološkom obradom 

istražnog prostora i laboratorijskom obradom uzoraka tla zaključeno je sljedeće: 

 

- Istraživano je 6 geotehničkih bušotina do dubine 8 m; sastav tla je u čitavoj površini do 

dubine istraživanja istovjetan i čine ga prašinaste gline žutosmeđe boje i laboratorijskim 

ispitivanjem uzoraka tla utvrđena je AC klasifikacija i konstatirana pripadnost tla uskoj 

grupi CI; 

- Vodopropusnost je određivana na uzorcima svih bušotina i raznih dubina, i utvrđena je 

ujednačenost svojstava istraživanog tla (10
-7

 cm/s) 

 

Na bazi dobivenih podataka zaključeno je da na odobrenoj i istraženoj lokaciji nema 

opasnosti od penetracije filtrata otpada u podzemne vode.  
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3.4. HIDROGEOLOŠKE ZNAČAJKE ŠIREG PODRUČJA 

Lokacija odlagališta otpada "Ivančino brdo" spada u vodno područje sljevova Lonje, 

Ilove i Česme. S hidrogeološkog stanovišta značajne su karbonatne taložine (pretežno dolomiti i 

dolomitne breče), te naslage pliopleistocena i kvartara. Karbonatni sedimenti zbog svoje 

raspucanosti čine tzv. gorski vodonosnik. Na površini se javljaju na malim područjima na višim 

dijelovima Kalnika. Idući prema jugu te stijene zaliježu pod sve deblje naslage mlađih, 

uglavnom slabopropusnih do relativno nepropusnih klastičnih sedimenata. Taj gorski 

vodonosnik napaja se infiltracijom oborina kroz nepokrivene izdanke i saturiran je podzemnom 

vodom vrlo dobre kvalitete. Zbog strukturnog položaja u dijelovima vodonosnika prekrivenim  

debelim paketom mlađih naslaga voda je pod subarteškim, a ponegdje vjerojatno i pod arteškim 

tlakom. O njegovom volumenu i zalihama podzemne vode za sada nema pouzdanih podataka. 

Kako u području napajanja nema izvora onečišćenja, a s obzirom na to da je na ostalom dijelu 

gorski vodonosnik prekriven debelim slabopopropusnim naslagama, zaštićen je od negativnih 

utjecaja s površine terena. Svaki od ovih članova je lokalno ograničen.  

 

Nešto krupniji nanos istaložen u dolinama vodotokova čini tzv. prigorske vodonosnike. 

To su međusobno odvojeni i površinski ograničeni primarno porozni klastični vodonosnici. 

Izduženi su u smjeru sjever – jug, široki do nekoliko kilometara, a dugački vjerojatno više 

desetaka kilometara. Prosječna debljina im iznosi nekoliko metara, no lokalno su nabušeni i u 

debljini od nekoliko desetaka metara. Sastoje se od šljunaka, pijesaka, praha i gline, odnosno 

njihove mješavine. Ovi litološki članovi često se izmjenjuju i lateralno i po dubini. Saturirani su 

podzemnom vodom sa slobodnom površinom, a tamo gdje su prekriveni debljom 

slabopropusnom krovinom voda može biti pod slabim subarteškim tlakom.  

 

Tek dvadesetak kilometara sjevernije od lokacije, u dolini Drave nalaze se značajnije 

vodonosne naslage, no one spadaju u drugi slijev i nemaju nikakve hidrauličke veze s područjem 

na kojem se nalazi odlagalište otpada "Ivančino brdo". Ostali dio terena u širem području 

lokacije odlagališta izgrađuju kvartarne naslage, koje se sastoje od prapora i fluviojezerskih 

sedimenata. Po hidrogeološkim značajkama te se naslage mogu svrstati u primarno porozne 

klastične naslage s vodonosnicima slabe tranmisivnosti s vrlo slabom dinamikom podzemne 

vode (slika 3.4/1). Može se reći da se značajnije zalihe podzemnih voda u širem području 

odlagališta otpada "Ivančino brdo" nalaze ili u gorskom vodonosniku ili u aluvijalnim prigorskim 

vodonosnicima. Zbog njihove prostorne ograničenosti ukupne zalihe podzemnih voda na cijelom 

području su relativno male i organizirano se eksploatiraju samo na dva crpilišta, koja služe za 

vodoopskrbu Križevaca. To su crpilište "Vratno" i crpilište "Trstenik". I jedno i drugo crpilište i 

po smještaju i po dubini vodozahvata nalaze se izvan zone mogućeg utjecaja odlagališta.  
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Slika 3.4./1 Dopunjeni isječak iz hidrogeološke karte Republike Hrvatske,  

M1:300 000,  (autori Biondić, B., Brkić, Ž. & Biondić, R., IGI-GEO/INFO, 

1998)  
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3.5. SEIZMOLOŠKE ZNAČAJKE 

Glavni rasjed na području duž kojeg su pokreti zemljine kore i danas aktivni, ide 

jugoistočnim rubom Kalnika i prolazi područjem Grada Križevaca. Brežuljkasti dio čine tereni 

obično nestabilni i u prirodnim uvjetima i pri djelatnosti čovjeka. Prema seizmološkim kartama 

Geofizičkog zavoda PMF-a iz Zagreba za povratni period od 50 do 10.000 godina može se 

očekivati na području potres maksimalnog intenziteta od 6 do 9 stupnja MSK skale (VII. zona).  

 

3.6. KLIMATOLOŠKE ZNAČAJKE 

Na analiziranom području dolazi do izražaja svježa umjereno kontinentalna klima s dosta 

izraženim ekstremnim vrijednostima pojedinih klimatskih elemenata. Prosječna godišnja 

temperatura iznosi 9,8 ºC. Prosječna temperatura u najhladnijem siječnju je oko -1˚C, a u 

najtoplijem srpnju 19,8 ºC. Padaline se kontinuirano javljaju kroz cijelu godinu. Prosječno 

godišnje padne 850-900 mm padalina. Javljaju se dva maksimuma padalina: primarni u srpnju 

(100.0 mm) i sekundarni u studenome (93.0 mm). Vjetrovi pušu tijekom cijele godine i ovo 

područje je blago vjetrovito. Najčešće puše sjeverozapadnjak, jugozapadnjak i sjevernjak. Zimi 

prevladava sjevernjak, a istočnjak je jači u proljetnim mjesecima. Ljeti prevladava jugozapadni 

vjetar, koji je topao i povećava vlagu i najčešće prethodi kiši. Tijekom čitave godine a osobito u 

jesen, puše zapadnjak (zgorec).  

 

3.7. KULTURNA DOBRA 

Na području zahvata nisu utvrđena zaštićena kulturna dobra u smislu Zakona o zaštiti i 

očuvanju kulturnih dobara. 

 

Slika 3.8./1 Izvod iz prostornog plana uređenja grada Križevaca – Kartografski prikaz 

3- Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora 
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4. MOGUĆI UTJECAJI ZAHVATA NA OKOLIŠ, MJERE 

ZAŠTITE I PROGRAM PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA 

4.1. Mogući utjecaji 

Svi mogući utjecaji zahvata na okoliš prepoznati su u Studiji o utjecaju na okoliš i 

provedenom postupku procjene utjecaja na okoliš.  

Budući da se predviđa zatvaranje tijela postojećeg odlagališta (nakon zapunjavanja 

kapaciteta) ugradnjom završnog pokrovnog sloja, izgradnja pretovarne stanice (zatvoreni objekt) 

u kojoj će se otpad iz manjih vozila pretovarivati u veća vozila te odlaganje inertnog otpada 

(građevni otpad 17 00 00), a tehnologija rada s otpadom se neće promijeniti u odnosu na 

tehnologiju opisanu u Studiji o utjecaju na okoliš odnosno Glavnom projektu, novi utjecaji se ne 

očekuju.  

Predviđena je izgradnja pretovarne stanice i prostora za obradu i odlaganje inertnog 

otpada kojima će se unaprijediti gospodarenje otpadom.  

Rad na proširenom dijelu odlagališta otpada „Ivančino brdo“ započet će nakon sanacije i 

zatvaranja postojećeg tijela odlagališta za rad. 

 

4.2. MJERE ZAŠTITE OKOLIŠA 

Nema potrebe za promjenom mjera zaštite okoliša propisanih Rješenjem MZOPU 

KLASA: UP/I 351-02/03-06/0156, URBROJ: 531-05/04-DR-04-16 od 06. srpnja 2004. godine. 

 

 

4.3. PROGRAM PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA 

Program praćenja stanja okoliša je propisan Rješenjem MZOPU (KLASA: UP/I 351-

02/03-06/0156, URBROJ: 531-05/04-DR-04-16 od 06. srpnja 2004.) i nema potrebe mijenjati ga. 

Na lokaciji odlagališta otpada kontrolira se moguća emisija odlagališnih plinova (rezultati 

prikazani u Prilogu 5.). 

Vodopravna dozvola prikazana je u Prilogu 6, dok se u Prilogu 7 prikazuju rezultati 

analiza uzoraka vode.  
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5. ZAKLJUČAK 

S obzirom da još uvijek nije izgrađen Centar za gospodarenje otpadom, a na postojećem 

odlagalištu prostora za odlaganje otpada ima još cca godinu dana, potrebno je proširiti 

odlagalište na dio susjedne k.č. 2385/12 (površine cca 2ha) kako bi se omogućio nastavak 

odlaganja otpada do početka rada Centra za gospodarenje otpadom te unaprijedio sustav 

gospodarenja otpadom na analiziranom području.  

U navedenom razdoblju (godina dana) zatvorit će se postojeće tijelo odlagališta otpada za 

rad (nakon zapunjavanja kapaciteta) ugradnjom završnog pokrovnog sloja te će se na proširenom 

dijelu odlagališta otpada urediti prostor za odlaganje neopasnog otpada, prostor za obradu i 

odlaganje inertnog otpada (uključivo i kaseta za odlaganje azbestnog otpada), te će se izgraditi 

pretovarna stanica radi transporta otpada do budućeg Centra za gospodarenje otpadom.  

S obzirom da se predviđa zatvaranje tijela postojećeg odlagališta završnim pokrovnim 

slojem, izgradnja pretovarne stanice u kojoj će se otpad iz manjih vozila pretovarivati u veća 

vozila (zatvoreni objekt) te odlaganje inertnog otpada (građevni otpad 17 00 00), a tehnologija 

rada s otpadom se neće promijeniti u odnosu na tehnologiju rada opisanu u Studiji o utjecaju na 

okoliš odnosno Glavnom projektu, novi utjecaji se ne očekuju.  

Izgradnjom pretovarne stanice i prostora za obradu i odlaganje inertnog otpada, 

unaprijedit će se sustav gospodarenja otpadom. Pretovarna stanica je preduvjet za rad Centra za 

gospodarenje otpadom i mora biti izgrađena prije početka rada Centra. 

Rad na proširenom dijelu odlagališta otpada „Ivančino brdo“ započet će nakon sanacije i 

zatvaranja postojećeg tijela odlagališta za rad. 

 

 

 

Temeljem svega navedenog može se zaključiti da za zahvat Odlagalište 

otpada "Ivančino brdo", grad Križevci, uz provođenje svih propisanih mjera 

zaštite okoliša i propisano praćenje stanja okoliša Rješenjem MZOPU (KLASA: 

UP/I 351-02/03-06/0156, URBROJ: 531-05/04-DR-04-16 od 06. srpnja 2004.), 

nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš. 
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6. IZVORI PODATAKA 

– Idejno rješenje sanitarne deponije krutih otpadaka za općinu Križevci i sanaciju postojeće 

deponije, IPZ Uniprojekt, Zagreb, 1990.   

– Studija utjecaja na okoliš odlagališta otpada 1. kategorije „Ivančino brdo“, IPZ 

Uniprojekt MCF d.o.o., Zagreb, 2003.  

– Stručna podloga za izdavanje lokacijske dozvole odlagališta otpada na lokaciji „Ivančino 

brdo“ – Križevci, IPZ Uniprojekt MCF d.o.o., Zagreb, 2004. 

– Glavni projekt odlagališta otpada „Ivančino brdo“, IPZ Uniprojekt MCF d.o.o. Zagreb, 

2004. 

– Tehnološki projekt uređenja dijela plohe za azbestni otpad na odlagalištu otpada 

„Ivančino brdo“ u Križevcima, IPZ Uniprojekt TERRA d.o.o., 2009., Zagreb 

– Geodetski snimak odlagališta otpada 

– Korpar, S:, Levačić, E., Krklec, N. i Rajić, J., (1989): Hidrotehnički elaborat. Istražni 

geotehnički i hidrotehnički radovi za deponiju komunalnog otpada na lokaciji Boščakove 

ulice u Križevcima. RGN-fakultet Sveučilišta u Zagrebu, OOUR Institut za geotehniku 

Varaždin, Varaždin. 

– Adria route – Garmin map source 

– www.katastar.hr, Državna geodetska uprava 

– www.geoportal.dgu, Državna geodetska uprava 

– www.arkod.hr - Sustav evidencije zemljišnih parcela RH, Ministarstvo poljoprivrede, 

ribarstva i ruralnog razvoja 

– Baza podataka Državnog zavoda za zaštitu prirode: Vrste. Staništa. Ekološka mreža. 

Zaštićena područja - http://www.dzzp.hr/  

– Katalog zaštićenih i strogo zaštićenih vrsta u Republici Hrvatskoj. - 

http://zasticenevrste.azo.hr/ 

– Prostorni plan Koprivničko-križevačke županije, "Službene novine Koprivničko-

križevačke županije" brojevi 8/01, 8/07) 

– Prostorni plan uređenja Grada Križevaca, "Službeni vjesnik Grada Križevaca", brojevi 

3/05, 1/07, 1/11)   

– Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13) 

– Pravilnik o ocjeni prihvatljivosti plana, programa i zahvata za ekološku mrežu (NN 

118/09) 

– Pravilnik o proglašavanju divljih svojti zaštićenim i strogo zaštićenim (NN 99/09) 

 

 

 

 

http://www.katastar.hr/
http://www.geoportal.dgu/
http://www.arkod.hr/
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Prilog 4. Građevna dozvola 
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Prilog 6. Vodopravna dozvola 

 

 

 

 



Elaborat zaštite okoliša – Zahtjev o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 

 

IPZ Uniprojekt TERRA TD 54/13                                                              str. 72 

 



Elaborat zaštite okoliša – Zahtjev o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 

 

IPZ Uniprojekt TERRA TD 54/13                                                              str. 73 
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